
UPUTE ZA POSTAVLJANJE ZIDNE TAPETE

Workshop

Prije nego što krenete s postavljanjem tapeta, provjerite imate li sve potrebne dijelove prema priloženoj 
shemi ako postavljate mural ili potreban broj traka ako se radi o uzorku (patternu). 

Pregledajte tapete kako biste se uvjerili da nemaju oštećenja te provjerite mjere i spojeve između seg-
menata. Ako uočite bilo kakav problem ili nedostatak, obavezno ga prijavite prije postavljanja na zid. 

NAKNADNE REKLAMACIJE NAKON ZAPOČETE MONTAŽE NE UVAŽAVAMO 
te ne odgovaramo za greške i oštećenja nastala prilikom postavljanja tapeta na zid.

VAŽNO!

Tapete isporučujemo bez ljepila, stoga ga je potrebno nabaviti zasebno. 
Preporučujemo ljepilo za zidne tapete na bazi vode, poput BISON Special u prahu. 
Za postavljanje naših tapeta koristite omjer za “heavy tapete”, koji se nalazi na poleđini kutije.

Ako koristite drugo ljepilo, važno je odabrati ljepilo namijenjeno za tapete s pozadinom netkanog 
platna. Takve tapete postavljaju se metodom “Paste the wall”, što znači da se ljepilo nanosi samo na 
zid, čime se olakšava i ubrzava proces postavljanja. Takva ljepila su jača od običnih, za koja postoji 
mogućnost da možda neće dovoljno dobro držati ovu vrstu tapeta.

NAŠA JE PREPORUKA DA ANGAŽIRATE STRUČNOG 
MAJSTORA ZA POSTAVLJANJE TAPETA 

Ukoliko ste se ipak odlučili u taj posao upustiti sami, donosimo 
Vam neke smjernice koje bi Vam mogle olakšati postavljanje!

Tapete su izrađene prema točnim dimenzijama navedenim u vašoj narudžbi. 

Na vrhu svakog segmenta nalaze se oznake koje se uklanjaju tijekom postavljanja tapete. 

Budući da svaki zid nije potpuno ravan, preporučuje se naručiti barem 5 cm viška sa svake strane, koji se zatim uklanja 
tijekom postavljanja tapete. 

Tapete se postavljaju “u nulu”, odnosno segmenti se lijepe jedan do drugog bez preklapanja. Pozadina tapeta izrađena 
je od netkanog platna, a ljepilo se nanosi isključivo na zid.

ZA MONTAŽU ĆE VAM BITI POTREBNI: 
metar, skalpel, valjak, tapetarska četka ili valjak, spužva i naravno - ljepilo.



1. PRIPREMA ZIDA
OBAVEZNO NANOŠENJE IMPREGNACIJE NA ZID I SANIRANJE ZIDA  

Zid na koji ćete nanositi tapete mora biti čist i imati glatku površinu. Ukoliko postoje rupice ili druge 
nepravilnosti, iste je potrebno sanirati prije aplikacije tapeta. Ako je zid svježe ofarban, potrebno je 
ostaviti nekoliko dana da se dobro osuši prije nego što započnete s montažom tapeta. Zid ne smije biti 
tretiran bojama na bazi ulja.

Prije nego što započnete s montažom zidnih tapeta potrebno je površinu na koju planirate aplicirati 
zidne tapete pripremiti nanoseći sloj dubinske impregnacije za boju, npr. KGK, koju možete kupiti u 
Bauhausu ili neku drugu dubinsku impregnaciju koju Vam preporuče u trgovini bojama i lakovima. 
Impregnacija se nanosi preko postojeće boje, te nakon što se osuši možete lijepiti zidne tapete prema 
uputama. 

Savjetujemo Vam da ovako pripremite zid bez obzira planirate li tapete postavljati sami ili ćete za to 
angažirati profesionalca, a kako biste osigurali Vašim novim tapetama dugovječnost.

Montaža tapeta treba se izvoditi isključivo na sobnoj temperaturi, bez propuha. Preporučuje se da 
temperatura u prostoriji bude između 18°C i 22°C kako bi ljepilo i materijal tapeta pravilno reagirali. U 
suprotnom, može doći do odlijepljivanja tapeta.

2. SORTIRAJTE TRAKE I PREGLEDAJTE TAPETU
Sortirajte trake prema priloženoj shemi i redoslijedu. Ako postavljate mural, broj segmenta nalazi se 
na vrhu svake trake. Ako postavljate uzorak (pattern), sve trake su identične i nastavljaju se jedna na 
drugu, stoga samo prebrojite jeste li primili točan broj traka prema narudžbi.

Nakon sortiranja, pregledajte tapete kako biste se uvjerili da nemaju oštećenja te provjerite 
odgovaraju li mjere naručenim i jesu li spojevi između segmenata ispravni.

3.LJEPILO
Tapete se postavljaju “Paste the wall” metodom. Pozadina tapeta je netkano platno te za razliku od 
tradicionalnih tapeta ljepilo se nanosi samo na zid i tako olakšava i ubrzava proces postavljanja. 
Zamiješajte ljepilo sukladno uputi proizvođača. 

4. POSTAVITE PRVU TRAKU
Nanesite tapetno ljepilo na dio zida na koji ćete postaviti prvu tapetu. Postavite traku na svoje mjesto 
na zidu tako da krenete od gornje strane prema dolje. Važno je precizno postaviti prvu traku, jer će 
sve ostale trake ovisiti o njenom položaju. Nakon što postavite prvu traku, odrežite skalpelom bijelu 
površinu na vrhu trake na kojoj se nalazi oznaka segmenta. Ako ste naručili višak tapete, ravnomjerno 
ga rasporedite i odrežite tek nakon što je traka postavljena na zid. Prijeđite tapetarskim valjkom ili 
četkom preko cijele tapete kako biste izravnali površinu i istisnuli zaostale mjehuriće zraka.

5. POSTAVLJANJE SLJEDEĆIH TRAKA
Nakon što ste postavili prvi segment, nastavite s postavljanjem sljedećih. Nanesite ljepilo na zid u 
širini sljedećeg segmenta, ostavljajući nekoliko centimetara viška, i postavite drugi segment uz prvi, 
pazeći da su spojevi između segmenata ravni i usklađeni. Segmenti se postavljaju jedan uz drugi, 
bez preklapanja. Svaki sljedeći segment mora biti čvrsto pritisnut uz prethodni kako bi se spriječilo 
pojavljivanje praznina.

6. SUŠENJE I ZAVRŠNA OBRADA
Pregledajte tapetu te ukoliko je ostalo viška ljepila, prebrišite ga vlažnom krpom. Ostavite tapetu da se 
osuši na sobnoj temperaturi.

7. ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE
Naše tapete izrađene su od materijala koji se može prati vlažnom krpicom. Ukoliko je potrebno, možete 
ih pažljivo očistiti koristeći vlažnu krpu kako biste održali njihov izgled i produžili trajnost.
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UŽIVAJTE U SVOM NOVOM ZIDU I NJEGOVOM BESPRIJEKORNOM IZGLEDU!

Za sva pitanja i nejasnoće, kontaktirajte nas na:

                
            +385 91 315 8880

         workshop@hia.hr

          hiaworkshop.com

               @hiaworkshop
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